



CÓDIGO: SDN32

FICHA TÉCNICA

Semillas De Tomate Calypso



*Nombre: Semillas de tomate Calypso

Código de producto: SDN32

Tipo: Semillas

INFORMACIÓN ADICIONAL

Semillas De Tomate Calypso

- -El Tomate Calypso Es Una Reliquia Clásica Con Gran Sabor.
- -Tomates Rojos De 6-8 Oz.
- -Crece Muy Bien En Climas Húmedos.
- -Gran Variedad Para Enlatar Y Congelar.
- -Fácil De Cultivar.
- -Germinación: 85 Días.
- -Los Tomates Son Muy Fáciles De Cultivar. Debe Comenzar A Sembrar En El Interior. Mantenga La Tierra Tibia Hasta Que Aparezcan Las Plántulas. Puede Colocarlos Encima De Su Refrigerador Para Mantenerlos Calientes. Es Importante Tener En Cuenta Que La Luz / El Sol No Es Crucial Hasta Que Las Plántulas Hayan Salido Del Suelo. Por Lo General, Sacan La Cabeza Del Suelo En Aproximadamente 7 A 10 Días.
- -Tan Pronto Como Aparezcan Los Brotes De Tomate, Mueva Las Plantas A Un Lugar Más Brillante Pero Más Fresco. Aquí Es Donde Necesitarán La Luz Para Seguir Creciendo Bien. El Mejor Momento Para Cultivar Plántulas De Tomate Es Aproximadamente A 70°f Durante El Día Y No Menos De 40°f Por La Noche. Esto Promueve Un Fuerte Desarrollo De Las Raíces -A Medida Que Los Tomates Continúen Creciendo (4" De Altura), Trasplante A Macetas Más Grandes. Entiérrelos Un Poco Más Abajo En El Suelo Que La Mayoría De Las Otras Verduras.
- -Aproximadamente 2 Semanas Antes De Que Planee Trasplantarlos Al Jardín, Debe Comenzar A "Endurecer " Las Plantas, Es Decir, Acostumbrarlas A Vivir Al Aire Libre. Mueva Las Macetas Afuera A La Sombra Durante El Día Y Luego Llévelas Adentro Po La Noche. Esta Es La Forma Más Fácil De Hacer Que Prosperen Y Adaptarse A Sus Condiciones De Cultivo Actuales. Este Es U Paso Muy Importante. Siempre Debes 'Endurecer' Las Plantas De Tomate Antes De Trasplantarlas Al Jardín. Esto Incluso Debe Hacerse Con Plantas De Tomate Que Habrías Pagado En Un Vivero Local.





